

### 兴业银行宝鸡分行员工走进小学开展红色教育活动——

# 追寻红色记忆 共庆快乐六一

“阿姨们不光送来了礼物，还给我们讲了感人的故事和与生活息息相关的金融知识，我们很喜欢。”5月27日，兴业银行宝鸡分行工作人员走进宝鸡高新区碾溪镇党家堡小学，为孩子们送去了“六一”的祝福，同时开展了党史学习教育及金融知识宣传，受到了孩子们的欢迎(见右图)。

此次红色教育活动主题为“红色六一、红色行动、红色传承、伴爱成长”。活动当天，兴业银行宝鸡分行工作人员通过一

个个生动、感人的小故事，和孩子们一起回顾了中国共产党的发展简史，让孩子们明白了今天的幸福生活来之不易，要好好珍惜。此外，结合银行机构的工作属性，工作人员还以通俗易懂的语言向孩子们介绍了如何识别真假人民币、如何防范电信诈骗等金融安全知识，生动活泼的讲解调动了孩子们的积极性，不少孩子举手提出自己的疑问，现场气氛十分活跃。

该行工作人员介绍说，除了节日的祝福，还为孩子带来学习生活用品，讲了党史故事和金融知



识，希望孩子们能在今后的学习生活中，传承革命先辈的光

荣传统，增强金融安全意识和风险识别能力。(李晓菲)



学习百年党史，汲取智慧力量。连日来，工行宝鸡分行及各支行不断创新学习方式，通过形式多样的党史学习教育，引领全行上下认真学习党的光辉历史，知党史、感党恩，用实际行动为中国共产党成立100周年献礼。

5月25日下午，工行宝鸡分行举办了“百年初心不改 百年铸魂追梦”庆祝建党100周年红色经典宣讲活动。活动中，大家以饱满的热情重温红色经

## 工行宝鸡分行：多形式开展党史学习教育

典，牢记革命先烈的奋斗历史，学习他们勇往直前、敢于担当的精神，进一步激励自己的学习热情。《唱支山歌给党听》《社会主义好》……5月26日晚，工行宝鸡斗鸡支行联合政府广场支行、大庆路支行、金台大道支行、迎宾支行举办了“红五月

学党史 唱经典 爱党爱行促发展”红色主题歌会，用嘹亮的歌声、激昂的旋律为建党100周年献礼。

党史学习教育形式多样，不仅让工行宝鸡分行全体党员群众的思想受到洗礼，还夯实了

大家爱党爱国的思想根基。下一步，该行将继续深入开展党史学习教育，通过学习指导实践，引导员工做到知史爱党、知史爱国，在岗位上勤奋工作，为全行各项业务高质量发展注入强大动力。(李晓菲)



中国工商银行 宝鸡分行

卡生活

## 建行宝鸡分行创新服务模式为群众办实事——汇入汇款业务实现秒到账

手续繁琐，且耽误时间。为了帮助出口型企业解决这一难题，建行国际业务团队通过潜心研究产品、强化外贸客户沟通、建立联动协作机制等，成功实现网银渠道汇入汇款业务的突破。该业务优化了传统的汇入汇款业务模式，使客户

从企业网银端发起到收汇到账，仅用几秒钟时间就能完成，省去了企业向银行柜面提交纸质资料的环节，极大地提高了企业收汇的入账效率，受到了政企多方的高度好评。

据了解，建行宝鸡分行积极将党史学习教育融入经营发展，此次网银渠道汇入汇款业务的创新，成功建立了企业收汇、结汇业务的新模式，用实际行动深入推进“我为群众办实事”实践活动，取得了良好成效。

(李晓菲)



中国建设银行 China Construction Bank 宝鸡分行

## 浦发银行宝鸡金台支行：做好金融管家 把好风险关口

近日，一位老年客户在浦发银行宝鸡金台支行办理转账业务，幸好细心的工作人员在询问中发现有问题，才帮这位客户避免了一次经济损失。

事情是这样的，5月21日中午，浦发银行宝鸡金台支行的营业大厅里来了一位老年客户，急着要转账30万元，由于数额较大，接待时工作人员多留意了一下。按照惯例，工作人员进行了转账业务“三必问”核实情况，在转账中他们发现老人填写收款人时不停地看微信聊天记录。为此，在经过老人允许后，工作人员查看了聊天记录，发现内容有些可疑，就和老人攀谈了起来。经过深入了解，老人说他和他这位微信好友并不熟，自己也不懂炒股，听说打新股可以多挣钱，就在这名微信好友的

介绍下准备给某公司转账30万元用于打新股。

经过专业查询，工作人员发现该公司是今年4月份才成立的，注册资金为100万元。为了避免老人可能被骗，网点工作人员以人脸识别不通过为由，拖延了转账请求，并请理财经理来给老人讲了相关知识。在与专业人士沟通后，老人放弃了转账的想法，并对银行工作人员表示了感谢。对此，工作人员也提醒市民，不要轻信他人，给陌生账户转账一定要认真核实，不要随意透露个人信息，要做好个人风险防范，以防上当受骗。(李晓菲)

(李晓菲)



浦发银行 SPD BANK

## 陕西福彩公益驿站：践行公益暖人心

“福彩公益驿站就是践行‘民政为民，民政爱民’理念的平台，遇到有人需要帮助，我们义不容辞。”日前，一位因迷路而徘徊在西安一福利彩票公益驿站门口的老人，引起了福彩工作人员耿军强的注意，最终，在耿军强的帮助下，老人顺利回到了家。这只是陕西福彩公益驿站服务群众的一个缩影。

陕西福彩公益驿站是一个以打造福彩公益服务平台和福彩营销回馈平台为核心，对传统站点的经营理念 and 模式进行改造升级设计而推出的项目。在原有彩站功能基础上增设了公益服务功

能，推出临时应急、环卫工人休息、流浪乞讨人员救助等服务，通过系统性改造，打造集彩票销售、便民服务、公益活动、积分兑换等为一体的福利彩票新型销售窗口。

全面转变传统站点经营理念，让站点从单纯的卖彩票变成做慈善，陕西福彩公益驿站进一步践行了福利彩票的公益理念和社会责任。下一步，该驿站的服务项目将会不断增加，为群众提供更多的公益便民服务。(李晓菲)

(李晓菲)



公益 福彩 宝鸡市福利彩票管理中心 电话: 3208530

## 陈仓区虢镇街道：村子有了物业管理公司



物业公司人员在村上清运垃圾

本报讯 城里的一些老旧小区还没有物业公司管理，而近日记者在陈仓区虢镇街道高家坡村看到，村里有专业的物业公司管理环境卫生。“现在，垃圾有人及时清运，村上到处干净整洁，这真是给群众办了个大实事。”说起村子的变化，虢镇街道高家坡村村民对“物业管理进村”赞不绝口。

村民口中的“物业管理进村”，是陈仓区虢镇街道在党史学习教育中开展“我为群众办实事”的一项创新举措。

虢镇街道位于陈仓区核心发展区，辖区有好几个城中村。近年来，随着区域经济的快速发展，城中村环境卫生不好、垃圾清运不及时等日常事，逐渐成了群众的烦心事。该街道通过走访调研，以高家坡村为试点，开展“物业管理进村”活动，通过引进专业的物业管理公

司，承担主干道清扫、生活垃圾清运等工作，建立村域环境卫生综合治理新平台、新队伍、新机制，促进城中村生活物业服务向专业化、高效化和规范化发展，探索城中村环境卫生综合治理新模式。

高家坡村村干部表示，物业公司进村后，不但环境好了，村民也逐渐养成爱护环境、生活垃圾定时定点倒等好习惯，村域环境卫生持续好转。同时，村上环境卫生整治资金投入和原先比，减少了一半，极大地节约了村级公共经费。

“在坚持原来的卫生打扫、垃圾转运等服务的同时，我们逐步将物业公司服务内容拓展至包含停车规范和公共设施维护等方面，由高家坡村推广到区域其他城中村，为群众办好实事。”陈仓区虢镇街道负责人介绍。 本报记者 邓亚金



医生通过中医手段为牛牛治疗厌食症

宋女士10个月大的儿子牛牛，体重不足6.5公斤，仅为同龄孩子体重的一半，被宝鸡市中医医院(宝鸡市骨科医院、宝鸡市中医药研究所)推拿科医生诊断为小儿厌食症，这到底是怎么回事?

宋女士说，家人之所以给孩子取名“牛牛”(小名)，是希望他

## 过度喂养致10月龄宝宝患厌食症 市中医院专家提醒家长按时按量科学喂养

孙晓梅

好好吃饭，能长得壮实如牛。可没想到，牛牛两三个月大时，就出现了厌奶的情况，每次只能喝下20ml左右的奶，家人觉得可能是孩子胃小一次吃不了太多，便采取了少量多次的喂养方式，将喂奶时间调整为每2个小时一次。但现在牛牛已经10个月大了，体重却不足6.5公斤，仅为同龄孩子体重的一半。而且平均4-5天他才大便一次，大便酸臭、味重。每天晚上哄牛牛睡觉，也是让全家人头痛的事，因为他一哭闹就会折腾一晚上。

牛牛的情况，让家人既心疼又发愁。一次偶然的的机会，热心邻居告知牛牛家人，自家孩子小时候也有类似情况，去看看中医

效果不错。牛牛家人一刻也不愿耽误，赶忙抱着孩子找到了市中医院推拿科医生赵亮。

赵亮为牛牛进行了详细检查，发现牛牛的情况主要是脾胃虚弱加上长期喂养不当造成的，特别是每隔两个小时一次的错误喂养方式，让牛牛患上了小儿厌食症。

听到这里，牛牛家人困惑不已，这么小的孩子，而且他们一直精心喂养，怎么就得了厌食症呢?赵亮解释道：“从中医的角度来看，喂养不当导致的厌食不爱吃饭，和小孩子脏腑娇嫩、脾常不足的生理特点密切相关。孩子胃小且脆弱，容物不多，但处于生长发育期对营养

的需求又较大，如果父母喂得太勤或者孩子不懂饮食节制，这些不良饮食习惯长期得不到纠正，便容易伤及脾胃，从而导致厌食症的发生。”

针对牛牛的情况，赵亮结合在江苏省中医院进修学习的成果，为牛牛“量身定制”了一套中医诊疗方案，主要包括点刺、四缝放血、刮痧、拔罐、捏脊。同时，赵亮还叮嘱牛牛家人：“记得回家一定不要喂太多、太频繁，小孩怕撑不饿，等他饿了再喂。孩子也不用打药，一周治疗两次，坚持做一个疗程共10次，过段时间就好了。”果不其然，经过1个月左右的治疗，牛牛的饭量上来了，体重也由原来的不足6.5公斤增长到9.5公斤。看着牛牛的变化，一家人别提有多高兴了。

最后，赵亮提醒广大家长，一定要注意科学喂养，才能帮助孩子更加健康茁壮地成长。

## 女子突然晕厥 医生抱送急救

### 监控录像记录下了于继岗暖心的25秒“公主抱”

“医生救命呀，我女儿晕倒了……”5月29日早上，在宝鸡市中医医院(宝鸡市骨科医院、宝鸡市中医药研究所)骨科104诊室内，一名陪母亲看病的年轻女子突然晕倒，其母亲惊恐地大声呼救……

听到呼救声，正在接诊的骨关节二科医生于继岗一个箭步冲上前去，抱起女子便向急诊科飞奔而去，仅仅用时25秒。

看着急诊科医护人员用平车将女子送往急救室，汗流浹背的于继岗这才放心地离开，回到104诊室继续接诊。

当天早上，目睹了救人的全过程，不少同事和患者为于继岗点赞。一名医护人员说：“于大夫不仅病看得好，还很有耐心、很负责任，他把自己的微信二维码就放在电脑旁，诊疗结束后还会提醒患者加自己的微信，有

任何不适随时咨询。”

据急诊科医护人员介绍，该晕倒的女子是因为过度节食，致血压偏低造成的晕厥，在急诊科进行了抽血检查、葡萄糖输液等简单处理后，恢复了意识，身体已无大碍。

本想就当当天救人的事情采访一下于继岗，可他却说：“今天太忙了，诊室还有好多患者，不能让患者等我呀!”不过，医院



于继岗救人后匆忙赶回诊室接诊的监控录像记录下了于继岗暖心的25秒“公主抱”。(孙晓梅 王蕊)

## 挂失 以下证件遗失，现声明作废。

- \* 韩宇辰丢失出生医学证明，号码为：R610308611。
- \* 宝鸡隆顺运输服务有限公司丢失陕 C6639 挂车道路运输证，号码为：610303005928。
- \* 于萍、宋轶军丢失房屋所有权证，号码为：岐山县房权证岐蔡房字第 024694 号。

- \* 于萍、宋轶军丢失房屋所有权证，号码为：岐山县房权证蔡家坡镇字第 008449 号。
- \* 张浩宇丢失出生医学证明，号码为：T610358354。
- \* 杨勤丢失身份证，号码为：610303198012280018。
- \* 张钰洋丢失出生医学证明，号码为：P610034152。
- \* 樊博欣丢失出生医学证明，号码为：M610263792。
- \* 宝鸡安顺通达工贸有限公司丢失道路运输证，号码为：610305007285。

- \* 宝鸡市中亚源方商贸有限公司丢失道路运输经营许可证副本，号码为：陕交运管许可宝字 610300008774 号。
- \* 李俊杰丢失房产证，号码为：陕(2019)扶风县不动产权第 0001605 号。
- \* 朱琳楠丢失展业证，号码为：02000061030080002016039731。

- \* 马永红丢失宝鸡三迪房地产开发有限公司收款收据一张，号码为：01543902。
- \* 眉县首善镇百合尚品酒店丢失开户许可证，号码为：J7935000331101。

公告 服务热线:3273352 法律顾问:吴智丰律师 13309174321